

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ **про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля**

Товариство з обмеженою відповідальністю «Санаторій «Кришталеве джерело», **код ЄДРПОУ 31509620**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

89321, Закарпатська область, Мукачівський район, село Солочин, санаторій «Кришталеве джерело», телефон (03133) 32625, директор Петрус Іван Павлович.

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Видобування підземних вод мінеральних лікувально-столових вод ділянки Голубинського родовища, де розташовані свердловини №№3-р, 12-р.

Ділянки мінеральних підземних вод розробляються на підставі: спеціального дозволу на користування надрами з метою видобування мінеральних лікувально-столових вод придатних для внутрішнього і зовнішнього лікування, а також для промислового розливу, наданого Державною службою геології та надр України 08.11.2002 № 2827 (термін дії, що продовжений до 07.11.2034), загальний обсяг запасів (ресурсів) на час надання зазначеного спеціального дозволу (основні, супутні) складає св.№3-р кат. В - 50,0 м³/добу, св.№12-р кат. В – 1,5 м³/добу, С1-28 м³/добу; дозволу на спеціальне водокористування УКР № 54/ЗК/49д-20 від 26.05.2020 року наданого Держаним агентством водних ресурсів України.

Технічна альтернатива 1: Експлуатація ділянок Голубинського родовища планується продовжити наявним фондом водозабірних свердловин №№3-р і 12-р у обсягах затверджених запасів, які в повній мірі задовільняють необхідні потреби. В якості технічної альтернативи розглядається встановлення нового насосного обладнання, що забезпечує видобування підземних вод в межах затверджених запасів.

Технічна альтернатива 2: не розглядається, ділянка експлуатується, затверджені балансові експлуатаційні запаси мінеральних підземних вод, наявна інфраструктура.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

територіальна альтернатива 1:

Голубинське родовище мінеральних підземних вод розташоване на території сіл Солочин і Голубине Мукачівського району Закарпатської області. в долині р. Пінії (права притока Латориці).

Географічні координати свердловин: свердловини №3-р ПнШ - 48°35'37"; СхД - 22°58'39"; свердловини №12-р - ПнШ - 48°35'27"; СхД - 22°58'39".

Площа земельної ділянки для обслуговування свердловини №3-р становить 0,0641 га (кадастровий номер земельної ділянки 2124085601:03:001:0123 цільове призначення землі 06.02, категорія земель: землі оздоровчого призначення, вид використання земельної ділянки: для розробки родовищ природних лікувальних ресурсів). Наявні: договір оренди земельної ділянки; АКТИ про надання гірничого відводу від 19.12.2014 № 2978 та №2979 на розробку ділянки

Голубинського родовища лікувально-столових вод (свердловина 3-р та свердловина 12-р) у Свалявському районі Закарпатської області, терміном дії до 07.11.2034 року; Медичний (бальнеологічний) висновок ДУ «УкрНДІМРтаК МС України» від 31.03.2020 № 578 та №579, наданий на мінеральні підземні води свердловини № 3-р та свердловини № 12-р.

територіальна альтернатива 2: не розглядається, ділянки родовища експлуатуються.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Соціально-економічний вплив від даної планованої діяльності визначається створенням робочих місць для місцевого населення, сплатою податків в місцеві бюджети (в т.ч. сплата рентних платежів). Передбачені заходи забезпечать мінімальний залишковий вплив господарської діяльності на умові життєдіяльності місцевого населення.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

ТзОВ «Санаторій «Кришталеве джерело» використовує мінеральні води свердловин №№ 3-р і 12-р як лікувальну питну у власному бюветі, розташованому на території санаторію. Крім того, мінеральна вода свердловини № 3-р відпускається вторинним споживачам для розливу мінеральної лікувальної столової води «Лужанська 3». Потреба в мінеральній воді свердловини № 3-р базується на потребі санаторію, що при повному його завантаженні відпочиваючими становить 20 м³/добу. Вторинним споживачем мінеральної води є завод розливу мінеральної води товариства з обмеженою відповідальністю «АквПоляна», мінімальна потреба якого в мінеральній воді «Лужанська 3» становить 16,0 м³/добу. Свердловина № 12-р працює на самовиливі мінеральної вуглекислої середньомінералізованої (7,3-8,5 г/дм³) води, яку санаторій використовує виключно в лікувальному процесі як лікувальну питну в об'ємі, що не перевищує 1,5 м³/добу.

Протягом 2018-2020 рр. товариством з обмеженою відповідальністю «Геол-Тех» за технічним завданням ТзОВ «Санаторій «Кришталеве джерело» виконано повторну геолого-економічну оцінку експлуатаційних запасів мінеральних підземних вод ділянок «Кришталеве джерело-1» і «Кришталеве джерело-2» Голубинського родовища. Заявлена потреба в мінеральній воді свердловини 3-р («Лужанська-3») становить 36,0 м³/добу, по свердловині № 12-р - 1,5 м³/добу.

Протоколом ДКЗ України №5135 від 16.07.2020 затверджені станом на 01.06.2020р. на розрахунковий період 25 років, за категорією В, експлуатаційні запаси мінеральних підземних вод загальнодержавного значення ділянок «Кришталеве джерело-1» і «Кришталеве джерело-2» Голубинського родовища відповідно складала: св.№3-р - 36,0 м³/добу (балансові, код класу запасів 111), 14 м³/добу (умовно балансові, код класу запасів 221), св.№12-р - 1,5 м³/добу (балансові, код класу запасів 111).

В протоколі експертиза відзначає, що в 2018 р. в межах ділянки «Кришталеве джерело-1», в межах першого поясу зони санітарної охорони водозабору, на відстані близько 6 м від свердловини №3-р, пробурена свердловина №3-РД глибиною 100м. За авторськими даними конструкція свердловини не виключає її використання як експлуатаційної-дублера свердловини №3-р. Протягом 2020 року проведений спільний проведений спільний місячний дослід з відкачуванням води свердловин № 3-р (дебіт 34 м³/добу) і № 3-РД (16 м³/добу); сумарний дебіт - 50 м³/добу. Динамічні рівні стабілізувались на 4 день відкачування і становили по свердловині № 3-р - 38,05 м, № 3-РД - 37,30 м, що за авторськими висновками свідчить про можливість відбору в межах ділянки раніше затверджених запасів у кількості 50 м³/добу, що обмежується тільки технічним станом свердловини № 3-р. Медичний (бальнеологічний) висновок від 31.03.2020 № 580 підтвердив можливість використання води свердловини 3-РД як лікувально-столової, у т. ч. для розливу мінеральної води «Лужанська-3». Експертиза вважає за доцільне рекомендувати користувачу надр, у разі збільшення потреби у воді по ділянці «Кришталеве джерело-1», оформити відповідно до чинного законодавства документи на свердловину № 3-РД, зокрема спеціальний дозвіл на користування надрами.

Згідно з Класифікацією запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр за складністю геолого-гідрогеологічних умов Голубинське родовище віднесене до групи родовищ (ділянок) дуже складної геологічної будови (3 група).

Ділянки «Кришталеве джерело-1» і «Кришталеве джерело-2» Голубинського родовища мінеральної води за ступенем геологічної і техніко-економічної вивченості підготовлені для подальшої промислової експлуатації.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1: видобуток підземних вод повинно проводитися в обсягах не більше затверджених експлуатаційних запасів та дотриманні гідрогеологічних експлуатаційних параметрів свердловин. З метою раціональної експлуатації водозабірних ділянок необхідно виконувати наступні заходи: видобуток води із свердловин проводити згідно затверджених експлуатаційних запасів водозабірних ділянок, технологічних схем розробки та Правил розробки родовищ мінеральних підземних вод.

щодо технічної альтернативи 2: не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1: дотримання санітарних заходів в межах поясів зони санітарної охорони відповідно до проекту зон санітарної водозабірної підділянки, де розташована свердловина №3-р та водозабірної ділянки, де розташована свердловина №12-р (12-К) Голубинського родовища мінеральних вод Свалявського району Закарпатської області (Вінниця, 2008, ДП «Гірник» МПВП «Гірник РЕМО ЛТД»), затверджених рішенням дев'ятої сесії VI скликання Закарпатської обласної ради від 02.03.2012 №433.

щодо територіальної альтернативи 2: не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1: водозабірні ділянки розвідана та експлуатуються ТзОВ «Санаторій «Кришталеве джерело». Інженерна підготовка і захист території здійснюється існуючою інфраструктурою. Прийняті рішення при експлуатації забезпечують раціональне використання підземних вод та земельних ресурсів.

щодо технічної альтернативи 2: не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1: родовище існуюче, розроблений проект зон санітарної водозабірної підділянки, де розташована свердловина №3-р та водозабірної ділянки, де розташована свердловина №12-р (12-К) Голубинського родовища мінеральних вод, наявні акти про надання гірничих відводів.

щодо територіальної альтернативи 2: не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

геологічне середовище – вплив відсутній; ґрунт – вплив відсутній; водне середовище – при експлуатації, вплив полягає у водозаборі 50 м³/добу – св.№3-р та 1,5 м³/добу – св.№12-р мінеральних підземних вод; клімат і мікроклімат – впливи відсутні; повітряне – відсутній; рослинний та на тваринний світ – впливи відсутні; заповідні об'єкти – впливи відсутні; навколишнє техногенне середовище – впливи відсутні.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

друга категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (пункт 3, частина 3 стаття 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” – видобування корисних копалин).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав)

підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

відповідно до вимог ст.6 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” №2059- VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої

інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності буде: Висновок з оцінки впливу на довкілля видобування підземних вод мінеральних лікувально-столових вод ділянки Голубинського родовища, де розташовані свердловини №№3-р, 12-р, що надається Департаментом екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11, Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації, 88008, м.Ужгород пл.Народна 4, Е-mail central@ecozakarp.at.gov.ua, тел. (0312) 61-67-01, контактна особа Урись Ігор Омелянович.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа